



## Kaffeebecher "Artico Glas"

Art-Nr.: 0031276

Erleben Sie mit dem Kaffeebecher Artico Glas einen Werbeartikel, der sowohl traditionelle als auch moderne Ansprüche erfüllt. Der zeitlose, elegante Korpus in ansprechendem Grau zieht die Blicke auf sich und bietet durch seine satiniert-matte Struktur ein haptisches Erlebnis, das die Sinne anspricht. Die ideale Größe von ca. 95 x 80 mm kombiniert mit einer großzügigen Kapazität von 330 ml macht diesen Becher zum perfekten Begleiter für Kaffee, Tee oder andere Getränke.

Hergestellt aus hochwertigem Glas, strahlt der Artico nicht nur zeitlose Eleganz aus, sondern ist auch besonders langlebig. Das Material bietet nicht nur eine angenehme Haptik, sondern ist auch resistent gegenkratzen und leicht zu reinigen, selbst in der Spülmaschine. Die Möglichkeit der Sublimation zur Werbeanbringung stellt sicher, dass Ihr Logo oder Ihre Botschaft scharf und farbintensiv zur Geltung kommt. Somit bleibt Ihr Branding im Gedächtnis? und das nicht nur visuell, sondern auch haptisch.

Ideal für Marketingkampagnen, Firmen-Events oder als stilvolles Giveaway für Ihre Kunden? der Kaffeebecher Artico Glas überzeugt durch seine Funktionalität und Design. Mit einer Mindestbestellmenge von nur 60 Stück lässt sich dieses Schmuckstück problemlos in Ihre Werbeaktivitäten integrieren. Egal, ob in einem kreativen Umfeld eines Startups oder im stabilen Rahmen etablierter Unternehmen? der Artico Becher wird zum Gesprächsthema und sorgt für positive Assoziationen mit Ihrer Marke.

Fügen Sie diesem Produkt eine persönliche Note hinzu und schaffen Sie emotionale Verbindungen zu Ihren Kunden. Nutzen Sie den Kaffeebecher Artico Glas als Schlüssel zu erfolgreichen Werbeaktionen und unvergesslichen Momenten. Ein Werbeartikel, der nicht nur praktisch ist, sondern auch die Herzen Ihrer Zielgruppe erobert.

<strong>Top-Vorteile des Kaffeebecher Artico Glas:</strong>

- Hochwertiges Glas mit satinierter, marmorierter Oberfläche
- Optimal für Sublimation ? farbechte und kratzfeste Drucke
- Praktische Größe mit 330 ml Kapazität
- Langlebig und spülmaschinenfest
- Ideales Giveaway für verschiedenste Marketinganlässe
- Mindestbestellmenge von nur 60 Stück, perfekt skalierbar für Ihre Kampagnen



## **Produkt-Informationen**

Produktgröße ca. 95 x 80 mm

Gewicht (g)340,0MaterialGlasMindestmenge60Menge pro Karton60HerkunftslandCN

Zolltarifnummer 69120029
Werbeanbringung Sublimation
Kapazität 330 ml
Kapazitäts\_Filter 250 - 499 ml



Produkt-Farben

grau

